Equilibrio de precipitacién

El producto de solubilidad de un sdlido es:

A) Una constante de equilibrio

B) Tieneun valor Unico para cada solido a unatemperatura dada

C) No cambia, aunatemperatura dada, aunque se afiada iones comunes con los
del sdlido

D) Representa una posicién de equilibrio

E) Lacantidad de un sélido que se disuelve en ciertas condiciones

F) Puedevariar con el pH

G) Puede variar con latemperatura

Lasolubilidad de un sélido es:

A) Una constante de equilibrio

B) Tieneun valor Gnico para cada sdlido a una temperatura dada

C) No cambia, aunatemperatura dada, aunque se afiada iones comunes con los
del sdlido

D) Representa una posicién de equilibrio

E) Lacantidad de un sélido que se disuelve en ciertas condiciones

F) Puedevariar con el pH

G) Puede variar con latemperatura

Laexpression de la constante Kps parael cromato de plata es:
A) Kg=[Ag'][CrO]

B) Ky =[Ag'][CrO,*]?

C) Ks=[AgT’[CrOs]

D) K = [AgTI[CrOs]"?

Laexpression de la constante K s para el fosfato de calcio es:
A) Kg = [Ca"T[POL]?

B) Ky = [Ca"]7[PO,]?

C) Kg = [CaT°[POS]?

D) K¢ = [Ca™][PO’]

Laexpression de la constante Kps para el cloruro de mercurio (1), HgzCly, es:
A) Kg =[Hg]][Cl]

B) K¢ =[Hg*>][CIT®

C) K =[Hg"[Cl]

D) K =[HgT][CIT®

La solubilidad molar, S, del sulfato de plata, en agua, en término de su producto
de solubilidad es:

A) S= (Kps/4)Y3

B) S= (KDS)]J3

C) S=(Kps/4)“?

D) S= (KPS)]JZ
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La solubilidad molar, S, ddl sulfuro de hierro (l11), en agua, en término de su
producto de solubilidad es:

A) S= (KpS)]J5

B) S=(K,/108)"°

C) S=(Kp/5)"™

D) S= (KPS)]JZ

Si la solubilidad del fluoruro de calcio en agua es de 2.2 x 10° M, la K del
fluoruro de calcio ser&

A) 1.1x10™

B) 4.8x 10®

C) 2.2x10*

D) 4.3x 10™

¢Cudl eslasolubilidad del sulfato de estroncio, SrS0,? Kps= 7.6 107
A) 8.710"M
B) 3.810°M
C) 7.610*M
D) 2.810°M

¢Cudl eslasolubilidad del carbonato de plata? Kps = 8.2 10
A) 4.8510°M
B) 9.9210*M
C) 1.2710"M
D) 1.8710°M

¢Cuéntas moles de SrF, se disolveran en un litro de agua? Kps(SrF,) = 7.9 10™%°
A) 5.810" moles
B) 7.910"° moles
C) 2.810° moles
D) 5.810° moles

A una cierta temperatura la solubilidad de fluoruro de cinc es 3.0 102 M.
¢Cuantas moles de fluoruro de cinc se disolveran en 500 mL de agua?

A) 0.045 moles

B) 0.09 moles

C) 0.015 moles

D) 0.03 moles

A una cierta temperatura la solubilidad de fluoruro de cinc es 0.03 M. ¢Cuéntas
moles de ién fluoruro hay en dos litros de disolucién saturada?

A) 0.15 moles

B) 0.03 moles

C) 0.06 moles

D) 0.12 moles
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La solubilidad de oxalato de plata (Ag,C,04) es 1.11 10* moles/L. ¢Cudl es e
producto de solubilidad del oxalato de plata?

A) 3.2210%°

B) 8.1210™

C) 5.4710™

D) 2.2210™

La solubilidad de carbonato de plata es 1.27 10* moles/L. En 100 mL de
disolucion saturada de carbonato de plata la concentracion de i6n plata es:

A) 1.2710* M

B) 2.5410*M

C) 2.5410°M

D) 1.2710° M

Para predecir la solubilidad relativa de dos 0 mas sales a partir de sus productos
de solubilidad, |as sales deben tener:

A) El mismo nimero deiones

B) Diferente numero de iones

C) Diferentes valores de Kps

D) Uniéncomin

¢Para cudl de los siguientes conjuntos de sales, puede determinarse qué sal es més
soluble a partir de sus valores de Ks?

A) M gS, KQO, CaC03

B) MgS, CaCOs, BaSO,

C) Car,, Agl, BaSO,

D) AgCl, Ag,CrOq4, Agl

¢Cudl de las siguientes sales tiene la mayor solubilidad en agua?
A) Carbonato de plomo (I1); Kps=1.5 10"

B) Sulfuro de mercurio (11); Kps=1.6 10>

C) Sulfato de calcio; Kps=2.410°

D) Cloruro de plata; Kps=1.7 10%°

S Q esmayor que Kps para una sal dada, ¢Se formard precipitado?
A) Si

B) No

C) Solosi Q es 10 veces mayor

La méxima concentracion de bario que puede existir en una disolucién cuya
concentracién en ién sulfato es 10* M es: Kps =1.5 10°°

A) 1.510%M

B) 1.510°M

C) 1.510°M

D) 3.910°M
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La méaxima concentracion de i6n plata que puede existir en una disolucion cuya
concentracion en ién carbonato es 8.2 104 M es: Kps = 8.2 10

A) 510"M

B) 10°M

C) 10*M

D) 1.210°M

La méxima concentracion de i6n carbonato que puede existir en una disolucion
cuya concentracion en i6n plataes 8.2 10* M es: Kps = 8.2 10°%2

A) 510" M

B) 10°M

C) 10*M

D) 1.210°M

Si 50.0 mL de cloruro de bario 0.05 M se mezcla con 50.0 mL de sulfato potasico
0.10 M

A) Precipitara el cloruro potasico

B) Precipitard el sulfato de bario

C) Laconcentracion de K* en la disolucion resultante seré 0.2 M

D) La concentracion de Ba?* en la disolucién serd 0.025

Cuando 50 mL de nitrato de calcio 0.120 M se mezcla con 50 mL de carbonato
potasico 0.1 M, en ladisolucion resultante:

A) [K']=0.050 M

B) [Ca’"] =0.120 M

C) [NOs] =0.240 M

D) [COs”]=0.050 M

Cuando se mezcla 50.0 mL de nitrato de plomo (I1) 0.100 y 50.0 mL de oxalato
sodico, Na,C,04, 0.200 M, precipita oxalato de plomo (11), PbC;04. La [C204%]
en ladisolucién resultante es

A) 0.100M

B) 0.050 M

C) 0.025M

D) 0.000M

Al desplazamiento de la posicién de equilibrio de solubilidad de una sal debido a
laadicion de un i6n que esta presente en la sal se denomina

A) Efectoionico

B) Efecto salino

C) Efecto deion comdn

D) Desplazamiento i6nico
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En una disolucion de sulfato de calcio, Kps (CaSOs) = 2.4 x10°, y sulfato sodico,

¢cud de las siguientes oraciones es cierta?

A) El valor delaKps del CaSO4(s) es diferente en Na,SO4 0.01 M que en agua
pura, por tanto no podemos conocer su solubilidad en una disolucion de
sulfato sadico.

B) € sulfato de calcio esinfinitamente soluble en una disolucion de Na,SO,4 0.01
M.

C) d sulfato de calcio es menos soluble en NaSO, 0.01 M que en agua pura.

D) d sulfato de calcio es un poco més soluble en Na,SO,4 0.01 que en agua pura.

Larelacion entre € producto de solubilidad del bromuro de platay su solubilidad
molar, S, en bromuro potasico 0.2 M es

A) Kis=02S

B) Kps=S"

C) Kpis=95/0.2

D) Kps= S

La expresién de la solubilidad molar, S, del fluoruro de calcio en término de su
producto de solubilidad, en una disolucién 0.08 M de fluoruro sadico es:

A) S=Kps/0.080

B) S=Kpys/(0.16)

C) S=Kps/ (4™

D) S=Kps/ (0.08)

¢Cudl es la solubilidad del carbonato de hierro (I1), Kys = 3.13 10", en una
disolucion de carbonato de sodio 0.01 M?

A) 6.16 10°M

B) 3.1310°M

C) 6.1610°M

D) 3.1310°M

A la temperatura a la cual € producto de solubilidad de sulfato de plomo (I1) es
1.7 10, la solubilidad molar del sulfato de plomo (I1) en sulfato potasico 0.1 M
es:

A) 1.710'M

B) 1.710°M

C) 8510°M

D) 1.710°M

¢Cuantas moles de SrF, se disolveran en medio litro de NaF 0.01 M?
Kps(SrF2) = 810

A) 410° moles

B) 910® moles

C) 810°moles

D) 4 10° moles
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La sales que son mas solubles en una disolucién écida tienen aniones que;
A) Son bésicos

B) Son acidos

C) Provienen de &cidos fuertes

D) Provienen de bases fuertes

En cual delas siguientes disoluciones el CaCOs3 es mas soluble
A) agua

B) CaCl,0.20M

C) HCI0.20 M

D) N&CO; 0.2 M

¢Cudl de las siguientes sales no serd mas soluble en HNO; 1.0 M que en agua
pura?

A) FeS

B) SrCOs

C) AgCN

D) AgCl

¢Qué sal(es) aumentara su solubilidad en medio acido?
A) BaSO,

B) Pb(NO)

C) AlCl3

D) MgCO;3

¢Qué sal(es) aumentara su solubilidad en medio basico?
A) AIPO,

B) AgHSO,

C) CaCl;

D) MgF.

El hidréxido de aluminio es mas soluble en una base que en agua pura porque:
A) Esfalso, yaque é esunabase

B) Al(OH)3(s) reacciona con losiones OH" paraformar Al(OH)4

C) laconstante K, del AI(OH)3(s) es mayor en disolucion bésica

D) losiones OH" reaccionan con H* y forman agua

El hidréxido de hierro (111 tiene un producto de solubilidad de 2.79 10 ;Cué es
su solubilidad en una disolucién tamp6n de pH=77?

A) 14810 M

B) 2.7910"'M

C) 1.0310%8Mm

D) 1.7910° M
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El hidréxido de hierro (I11) tiene un producto de solubilidad de 2.79 10 ;Cudl es
su solubilidad en una disolucién tamp6n de pH=4?

A) 148107 M
B) 2.7910%M
C) 1.0310°M
D) 1.7910°M
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